



# SZARVAS

## és Vidéke

XXIV. évfolyam 35. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. szeptember 3.

## A Főtéri a Petőfiben

Szokatlan helyszínen tartották Szarvas Város Közoktatási és Közművelődési Intézménye Fő Téri Általános Iskolája 2009/2010-es tanévnitóját. Mint kiderült, az, hogy a volt Petőfi Iskolában kellett megrendezni a tanévnitót, örömteli esemény, a Fő téri épületnek ugyanis megkezdődött a teljes rekonstrukciója, melynek végeztével, várhatóan jövő ilyenkor a XXI. század színvonalának megfelelő iskolát vehetnek majd birtokukba tanulók és oktatók egyaránt.

A tanévnitón Kohut Andrásné főigazgató megköszönte mindazoknak, akik a nyári költözés során segítettek, hogy a város általános iskolájának diákjai megfelelő körülmények között kezdhesék meg a tanévet. Beszámolt arról is, hogy az iskola mellett az óvodák közül is megújul egy, a Dózsa György úti, valamint épül egy teljesen új is, a Kossuth utcán. A tanév dolgaira térve mindenek előtt azt kívánta: a jóból, a sikerből jusson a több tanárnak és diáknak egyaránt. Az elsősökhöz szólva – akikről feltételezte, hogy a legnagyobb izgalommal jöttek valamennyi diák közül – azt kívánta, érezzék jól magukat, a szülőktől pedig azt kérte, hogy támogassák az iskola törekvéseit. Kollégáitól a közös erő által megszokozható, együttműködést kért. Az új tanév búcsúzást is jelentett pedagógusoktól: Holubné Mátraházi Évának 40 esztendei gyógypedagógiai munkásságát köszönték meg, Závogyán Juditnak pedig – aki a Békés Megyei Tudásház és Könyvtárban dolgozik immár – pedagógiai munkássága mellett az intézmény korábbi igazgatását is. Változik az angol nyelv oktatása is – tudtuk



meg a főigazgatótól –, miután Tolnai Tímea a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolába távozott, az általános iskolai nyelvoktatásba is bekapcsolódnak az intézmény középiskolai nyelvtanárai.

Babák Mihály polgármester előbb szavazásra bocsátotta azon kérdését: Ki örül a tanévnitónak? Amint megállapította, pátthelyzet alakult ki, fele diákság örül, a másik fele pedig nem. Ettől még a tanév elkezdődik – mondta –, melyben a városvezetés és az iskolavezetés régi vágya valósul meg: a Fő téri iskolaépület és a Dózsa György úti

óvodaépület a XXI. századi oktatási intézmény színvonalára emelkedik, nem beszélve a vadonatúj Kossuth utcai óvodaépületről. A most kezdődő tanévben emiatt előfordul esetleges kényelmetlenségek miatt megértést kért a szülőktől, a tantestülettől, a diákoktól pedig szorgalmas, becsületes munkát kért ebben a tanévben is.

Földesi Zoltán országgyűlési képviselő elismerését fejezte ki a város polgármesterének és országgyűlési képviselőjének azért a munkért, melynek eredményeként a városban 1,5-2 milliárd forint értékű beruházások indulnak a napokban. Nem lesz mindennapi év – mondta –, de mindenkinek helytállást, jó eredményeket kívánt.

Az intézményegység igazgatója, Rejtő Csaba úgy nyilatkozott, hogy szerencsés az a város, melynek három ilyen országgyűlési képviselője van, hiszen Domokos László és Babák Mihály mellett Földesi Zoltán is rengeteget dolgozott, hogy az említett beruházások elindulhassanak. Erre a tanévre igyekeztek mindent úgy alakítani, hogy zavartalan legyen az oktatás, egyebek között a helyi járat menetrendjét is sikerült módosítani (a szeptember 1-től érvényes menetrend lapunk 2. oldalán található). A diákokhoz, szülőkhöz, pedagógusokhoz intézve szavait mindenkinek jókedvű és eredményes tanévet kívánt. A nyáron szép sporteredményeket elért diákok díjazását követően Molnár Dániel a nyolcadikosok nevében köszöntötte az elsősöket, majd a legidősebb diákok átadták a legfiatalabbaknak a Tehetség és Siker Alapítvány ajándékait.

## Elismerés és megbízás

A SZARVASI KÁBELTELEVÍZIO FELVÉTELEI



Az augusztusi testületi ülés ünnepi percekkel kezdődött. Montvajszki László tűzoltóparancsnok 31 év szolgálati viszony után – melyből 26 évet elsőszámú vezetőként töltött a Szarvasi Tűzoltóparancsnokságon – idén nyugállományba vonult. A testület a város érdekében végzett munkája elismeréseként



Szarvas Városért kitüntetésben részesítette, melyet Babák Mihály polgármester, dr. Molnár Mihály, az Ügyrendi Bizottság elnöke és dr. Melis János jegyző adott át neki.

Ezt követően az új megbízott parancsnok, Biró Zoltán tette le esküjét, s fogadta a képviselők gratulációját.

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.